美國/ 南卡羅來納大學 University of South Carolina



姊妹校交換計畫

以下資料僅供參考,以該校最新網頁公告為準。

美國南卡羅來納大學 University of South Carolina	
國家	美國
校址	The University of South Carolina South Carolina State University 300 College Street NE, Orangeburg ,South Carolina 29115 美國
學校網 頁	http://www.sc.edu/
學校簡介	南卡羅來納大學(英語: University of South Carolina,簡稱南卡大學(USC)) 是位於南卡羅來納州的一所公立大學。創立於 1801 年。他總共有 7 所分校,旗艦大學位於首都哥倫比亞。其他分校位於艾肯,索克亥奇,布佛特,蘭卡斯特,桑特,斯巴坦堡和聯合。南卡大學擁有全美排行第一的菁英學院(Honor's College)。他被美國新聞與世界報導在 2008 年譽為在美國前10 大最具創新和前途的大學。
學期制 度	學期制,一年分為上學期(秋季)、下學期(春季)兩個學期,第一學期從八、九月到十二月,第二學期由一月到五月,每一學期約為十八週。

交換計畫網頁	http://www.sc.edu/students/
交換計 畫申請 文件	請以該校最新網頁公告為準。
其他注意事項	 每年最多提供兩名大學部為期一學期之名額(全校適用)。 每年最多提供三名為期一學期之商學院交換生名額(限科管院學生)。 要求 TOEFL iBT 80 以上或 IELTS 6.5。